CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA

Extrato de ata da 307ª Sessão do Conselho Superior da Defensoria Pública

Data da realização: 30/11/2012, 09h30min. 
Local: Sala de Reuniões do Edifício Sede da Rua Boa Vista, nº 200, 1º andar.
Hora do Expediente:

I. Leitura e aprovação de ata da sessão anterior

II. Comunicações da Presidência

III. Comunicações da Secretaria

IV. Momento aberto

V. Manifestações dos Conselheiros sobre assuntos diversos

Ordem do Dia 
CSDP nº 354/12 
Interessada: Defensoria Pública Geral do Estado

Assunto: Proposta de abertura de concurso de remoção a pedido.

Relator: Conselheiro Bruno Ricardo Miragaia
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, homologar o concurso de remoção nos seguintes termos:
	Classificação
	Nome
	Origem - Ato DPG nº 16
	Remoção 

	111º
	BRUNO LOPES DE OLIVEIRA
	01ª Defensoria Pública, Regional São José dos Campos, Unidade São José dos Campos
	Desistência

	115º
	RODRIGO FIGUEIREDO DE OLIVEIRA
	05ª Defensoria Pública, Regional São José dos Campos, Unidade São José dos Campos
	Desistência

	188º
	PRISCILA SIMARA NOVAES
	31ª Defensoria Pública, Regional Criminal, Unidade Varas Singulares
	Desistência

	200º
	FERNANDA CHAMMAS AGOSTINHO GOMES
	04ª Defensoria Pública, Regional São José dos Campos, Unidade São José dos Campos
	08ª Defensoria Pública, Regional Taubaté, Unidade Taubaté

	208º
	ANDRE EUGENIO MARCONDES
	20ª Defensoria Pública, Regional Sul, Unidade Santo Amaro
	04ª Defensoria Pública, Regional São José dos Campos, Unidade São José dos Campos

	211º
	PAULA HUNGRIA AAGAARD
	34ª Defensoria Pública, Regional Criminal, Unidade Varas Singulares
	Desistência

	259º
	LIA RUIZ LOURENÇO
	17ª Defensoria Pública, Regional Sul, Unidade Santo Amaro
	Desistência

	292º  (254ª)
	LUIZ EDUARDO DE TOLEDO COELHO
	01ª Defensoria Pública, Regional Guarulhos, Unidade Guarulhos
	Desistência

	307º
	ANA RITA SOUZA PRATA
	09ª Defensoria Pública, Regional Criminal, Unidade Infância e Juventude
	Desistência

	326º
	RAFAEL ROCHA PAIVA CRUZ
	05ª Defensoria Pública, Regional Santos, Unidade São Vicente
	Desistência

	347º
	FERNANDA TATARI FRAZAO DE VASCONCELOS
	07ª Defensoria Pública, Regional Guarulhos, Unidade Guarulhos
	Desistência

	360º
	LUIZ EDUARDO KAWANO DIAS
	11ª Defensoria Pública, Regional Criminal, Unidade Infância e Juventude
	Desistência

	365º
	RICARDO GABRIEL GOMES PEDREIRA
	16ª Defensoria Pública, Regional Guarulhos, Unidade Guarulhos
	05ª Defensoria Pública, Regional Guarulhos, Unidade Guarulhos

	378º
	LEANDRO DE CASTRO GOMES
	04ª Defensoria Pública, Regional Grande ABCD, Unidade Diadema
	Desistência

	383º
	RAFAEL FOLADOR STRANO
	25ª Defensoria Pública, Regional Criminal, Unidade Varas Singulares
	Desistência

	384º
	FABRICIO BUENO VIANA (via Procuração)
	54ª Defensoria Pública, Regional Criminal, Unidade Varas Singulares
	Desistência

	391º
	JULIANA ALVES DE ALMEIDA
	04ª Defensoria Pública, Regional Guarulhos, Unidade Guarulhos
	Desistência

	398º
	LUIZ FERNANDO BABY MIRANDA
	06ª Defensoria Pública, Regional Leste, Unidade Itaquera
	Desistência

	402º
	ILKA SAITO MILLAN
	02ª Defensoria Pública, Regional Grande ABCD, Unidade Diadema
	Desistência

	404º
	BRUNO BORTOLUCCI BAGHIM
	01ª Defensoria Pública, Regional Sorocaba, Unidade Avaré
	Desistência

	414º
	LIVIA CORREIA TINOCO
	01ª Defensoria Pública, Regional Mogi das Cruzes, Unidade Itaquaquecetuba
	Desistência

	416º
	ANDREA DA SILVA LIMA
	09ª Defensoria Pública, Regional Araçatuba, Unidade Araçatuba
	Desistência

	418º
	DANILO CAETANO SILVESTRE TORRES
	05ª Defensoria Pública, Regional Guarulhos, Unidade Guarulhos
	07ª Defensoria Pública, Anexo IV, Defensoria Geral

	421º
	ROBERTA MARQUES BENAZZI VILLAVERDE
	12ª Defensoria Pública, Regional Guarulhos, Unidade Guarulhos
	Desistência

	423º
	ERIK SADDI ARNESEN
	60ª Defensoria Pública, Regional Criminal, Unidade Varas Singulares
	Desistência

	424º
	LILIAN RODRIGUES MANO
	12ª Defensoria Pública, Regional Leste, Unidade Itaquera
	Desistência

	426º
	VANESSA ALVES VIEIRA
	14ª Defensoria Pública, Regional Criminal, Unidade Varas Singulares
	Desistência

	428º
	DANIEL MOBLEY GRILLO
	22ª Defensoria Pública, Anexo IV, Defensoria Geral
	Desistência

	429º
	ANA LIVIA MOTTOLA
	03ª Defensoria Pública, Regional Mogi das Cruzes, Unidade Itaquaquecetuba
	Desistência

	431º
	MARINA COSTA CRAVEIRO SILVA
	14ª Defensoria Pública, Regional Guarulhos, Unidade Guarulhos
	Desistência

	433º
	MARINA NEVES DE CAMPOS MELLO
	03ª Defensoria Pública, Anexo IV, Defensoria Geral
	Desistência

	435º
	RODRIGO TADEU BEDONI
	04ª Defensoria Pública, Anexo IV, Defensoria Geral
	Desistência

	436º
	DEISE GOMES DA CUNHA TURETA
	04ª Defensoria Pública, Regional Mogi das Cruzes, Unidade Itaquaquecetuba
	Desistência

	437º
	GLAUCO MAZETTO TAVARES MOREIRA
	01ª Defensoria Pública, Anexo IV, Defensoria Geral
	Desistência

	443º
	ANNA CECILIA SILVA FERREIRA DE OLIVEIRA
	03ª Defensoria Pública, Regional Guarulhos, Unidade Guarulhos
	Desistência

	444º
	MILENA JACKELINE REIS
	05ª Defensoria Pública, Regional Criminal, Unidade Jecrim / Dipo
	Desistência

	445º
	DOUGLAS RIBEIRO BASILIO
	06ª Defensoria Pública, Anexo IV, Defensoria Geral
	Desistência

	449º
	VINICIUS DA PAZ LEITE
	08ª Defensoria Pública, Regional Guarulhos, Unidade Guarulhos
	Desistência

	451º
	LUCIANA DE OLIVEIRA MARCAIOLI
	09ª Defensoria Pública, Anexo IV, Defensoria Geral
	Desistência

	458º
	JOSE RODOLFO STUTZ CUNHA
	15ª Defensoria Pública, Regional Guarulhos, Unidade Guarulhos
	16ª Defensoria Pública, Regional Guarulhos, Unidade Guarulhos

	466º
	CECILIA CARDOSO SOARES
	10ª Defensoria Pública, Regional Norte-Oeste, Unidade Santana
	Desistência

	472º
	MARIANA SALOMAO CARRARA
	48ª Defensoria Pública, Regional Criminal, Unidade Varas Singulares
	Desistência

	475º
	ALEX GOMES SEIXAS
	23ª Defensoria Pública, Regional Sul, Unidade Santo Amaro
	20ª Defensoria Pública, Regional Sul, Unidade Santo Amaro

	476º
	ERIC GUILHERME FERREIRA DE CARVALHO
	05ª Defensoria Pública, Anexo IV, Defensoria Geral
	Desistência

	477º
	LARISSA GRIMM BAKRI
	13ª Defensoria Pública, Regional Leste, Unidade Itaquera
	24ª Defensoria Pública, Anexo IV, Defensoria Geral

	478º
	LUCIANO DAL SASSO MASSON (via Procuração)
	21ª Defensoria Pública, Anexo IV, Defensoria Geral
	Desistência

	481º
	LUIZA LINS VELOSO
	17ª Defensoria Pública, Regional Guarulhos, Unidade Guarulhos
	Desistência

	483º
	BRUNO GIRADE PARISE
	10ª Defensoria Pública, Anexo IV, Defensoria Geral
	19ª Defensoria Pública, Anexo IV, Defensoria Geral

	485º
	TATIANA MENDES SIMOES SOARES
	05ª Defensoria Pública, Regional Mogi das Cruzes, Unidade Itaquaquecetuba
	Desistência

	486º
	GUILHERME DINIZ BARBOSA
	24ª Defensoria Pública, Regional Sul, Unidade Santo Amaro
	Desistência

	487º
	CARLA PINHEIRO
	11ª Defensoria Pública, Regional Leste, Unidade Itaquera
	13ª Defensoria Pública, Regional Guarulhos, Unidade Guarulhos

	489º
	SERGIO ANDRE WEISE CHINEZ
	03ª Defensoria Pública, Regional Grande ABCD, Unidade Diadema
	Desistência


CSDP nº 253/12
Interessado: Wagner Giron de La Torre

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP 109/08 (Regulamenta a gratificação pelo exercício de atividades em condições de especial dificuldade decorrente da localização ou da natureza do serviço).

Relator: Conselheiro José Moacyr Doretto Nascimento
Concedida vista coletiva.
CSDP nº 300/12
Interessada: Coordenadora do Núcleo Especializado de Habitação e Urbanismo

Assunto: Pedido de abertura de inscrição para duas vagas de membro e/ou colaborador para o Núcleo Especializado.

Relator: Conselheiro Vitore André Zilio Maximiano
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, indicar ao Núcleo Especializado de Habitação e Urbanismo os seguintes Defensores: Pedro Pereira dos Santos Peres, Felipe Hotz de Macedo Cunha, Alexandra Pinheiro de Castro, Cristina Emy Yokaichiya, Luis Marcelo Mendonça Bernardes, Douglas Tadashi Magami, Dione Ribeiro Basilio, e reabrir novo prazo para inscrições, nos termos do comunicado publicado a seguir:

COMUNICADO DE 30.11.2012 DO CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DE SÃO PAULO 
Ficam abertas, entre os dias 01/12/2012 à 07/12/2012, as inscrições para preenchimento de 01 (uma) vaga de membro do Núcleo Especializado de Habitação e Urbanismo.

Os interessados deverão protocolizar seus requerimentos, acompanhados de currículo, até 18h do último dia do prazo, na Secretaria do Conselho Superior ou por mensagem eletrônica enviada ao endereço conselho@defensoria.sp.gov.br, mediante aviso de remessa e recebimento, não sendo admitidas inscrições de Defensores Públicos que já integrem outro Núcleo Especializado da Defensoria Pública do Estado de São Paulo, quer como integrante, quer como colaborador. 

O processo de seleção dar-se-á na sessão ordinária do Conselho Superior a se realizar em 14.12.2012.

CSDP nº 246/12
Interessada: Defensoria Pública Geral do Estado

Assunto: Abertura de inscrições para membros e colaboradores dos Núcleos Especializados.

Relator: Conselheiro Luciano Alencar Negrão Caserta

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a 311ª sessão ordinária, a ser realizada em 11 de janeiro de 2013. 

CGDP CAEP nº 003/11

Interessado: Alexandra Pinheiro de Castro

Assunto: Defensor Público em estágio probatório

Relator: Conselheiro Bruno Ricardo Miragaia Souza

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP CAEP nº 006/11
Interessada: Andrea da Silva Lima

Assunto: Defensor Público em estágio probatório

Relator: Conselheiro Bruno Ricardo Miragaia Souza

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP CAEP nº 055/11
Interessada: Maiara Canguçu Marfinati

Assunto: Defensor Público em estágio probatório

Relator: Conselheiro Bruno Ricardo Miragaia Souza

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP CAEP nº 072/11
Interessado: Rodrigo Tadeu Bedoni

Assunto: Defensor Público em estágio probatório

Relatora: Conselheira Fabiana Botelho Zapata

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP CAEP nº 015/11 

Interessada: Camila Paronetti Silva

Assunto: Defensor Público em estágio probatório

Relatora: Conselheira Fabiana Botelho Zapata
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
CGDP CAEP nº 050/11
Interessada: Lizandra Rabelo Duarte

Assunto: Defensor Público em estágio probatório

Relatora: Conselheira Fabiana Botelho Zapata
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
CGDP CAEP nº 040/11
Interessado: Gustavo Rodrigues Minatel

Assunto: Defensor Público em estágio probatório

Relatora: Conselheira Franciane de Fátima Marques 

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP CAEP nº 048/11
Interessada: Lilian Rodrigues Mano

Assunto: Defensor Público em estágio probatório

Relatora: Conselheira Franciane de Fátima Marques

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP CAEP nº 073/11
Interessado: Sergio Andre Weise Chinez

Assunto: Defensor Público em estágio probatório

Relatora: Conselheira Franciane de Fátima Marques

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP CAEP nº 082/11
Interessada: Vivian Mantic Correia

Assunto: Defensor Público em estágio probatório

Relatora: Conselheira Franciane de Fátima Marques

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.
CGDP CAEP nº 022/11
Interessada: Cristina Son

Assunto: Defensor Público em estágio probatório

Relator: Conselheiro José Moacyr Doretto Nascimento

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CGDP CAEP nº 024/11
Interessado: Daniel Mobley Grillo

Assunto: Defensor Público em estágio probatório

Relator: Conselheiro José Moacyr Doretto Nascimento

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CGDP CAEP nº 071/11
Interessada: Roberta Marques Benazzi Villaverde

Assunto: Defensor Público em estágio probatório

Relator: Conselheiro José Moacyr Doretto Nascimento

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CGDP CAEP nº 004/11
Interessada: Aline Rodrigues Penha

Assunto: Defensor Público em estágio probatório

Relator: Conselheiro José Moacyr Doretto Nascimento

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CGDP CAEP nº 020/11
Interessada: Cecília Fonseca Bandeira de Melo

Assunto: Defensor Público em estágio probatório

Relator: Conselheiro José Moacyr Doretto Nascimento

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CGDP CAEP nº 067/11
Interessado: Rafael Gandara D'Amico

Assunto: Defensor Público em estágio probatório

Relator: Conselheiro José Moacyr Doretto Nascimento

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CGDP CAEP nº 066/11
Interessado: Paulo Arthur Araujo de Lima Ramos

Assunto: Defensor Público em estágio probatório

Relatora: Conselheira Juliana Saad

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CGDP CAEP nº 009/11
Interessado: Augusto Guilherme Amorim Santos Barbosa

Assunto: Defensor Público em estágio probatório

Relatora: Conselheira Juliana Saad

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CGDP CAEP nº 051/11
Interessada: Luciana de Oliveira Marçaioli

Assunto: Defensor Público em estágio probatório

Relatora: Conselheira Juliana Saad

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CGDP CAEP nº 033/11
Interessado: Erik Saddi Arnesen

Assunto: Defensor Público em estágio probatório

Relatora: Conselheira Juliana Saad

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CGDP CAEP nº 053/11
Interessado: Luciano Pereira de Andrade

Assunto: Defensor Público em estágio probatório

Relator: Conselheiro Luciano Alencar Negrão Caserta

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CGDP CAEP nº 035/11
Interessada: Fernanda Cukier dos Santos

Assunto: Defensor Público em estágio probatório

Relator: Conselheiro Luciano Alencar Negrão Caserta

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CGDP CAEP nº 043/11
Interessado: Jose Rodolfo Stutz Cunha

Assunto: Defensor Público em estágio probatório

Relator: Conselheiro Luciano Alencar Negrão Caserta

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CGDP CAEP nº 078/11
Interessada: Vanessa Alves Vieira

Assunto: Defensor Público em estágio probatório

Relator: Conselheiro Luis Gustavo Fontanetti Alves da Silva

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CGDP CAEP nº 069/11
Interessada: Renata Okano Gimenes

Assunto: Defensor Público em estágio probatório

Relator: Conselheiro Luis Gustavo Fontanetti Alves da Silva

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CGDP CAEP nº 031/11
Interessada: Elisa Maria Rudge Ramos da Silva Telles

Assunto: Defensor Público em estágio probatório

Relator: Conselheiro Luis Gustavo Fontanetti Alves da Silva
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
CGDP CAEP nº 034/11
Interessado: Fabio Henrique Esposto

Assunto: Defensor Público em estágio probatório

Relator: Conselheiro Luis Gustavo Fontanetti Alves da Silva

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
CGDP CAEP nº 061/11
Interessada: Marina Neves de Campos Mello

Assunto: Defensor Público em estágio probatório

Relator: Conselheiro Rafael Bessa Yamamura

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
CGDP CAEP nº 079/11
Interessada: Verônica dos Santos Sionti

Assunto: Defensor Público em estágio probatório

Relator: Conselheiro Rafael Valle Vernaschi

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
CGDP CAEP nº 028/11
Interessada: Deise Gomes da Cunha Tureta

Assunto: Defensor Público em estágio probatório

Relator: Conselheiro Rafael Valle Vernaschi

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
CGDP CAEP nº 041/11
Interessada: Isabela Veloso Monreal

Assunto: Defensor Público em estágio probatório

Relator: Conselheiro Rafael Valle Vernaschi

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
CGDP CAEP nº 030/11
Interessado: Douglas Ribeiro Basílio

Assunto: Defensor Público em estágio probatório

Relator: Conselheiro Vitore André Zilio Maximiano

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
CGDP CAEP nº 026/11
Interessado: Danilo Martins Ortega

Assunto: Defensor Público em estágio probatório

Relator: Conselheiro Vitore André Zilio Maximiano

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
CGDP CAEP nº 008/11
Interessado: Arthur Soares Pinto Moser

Assunto: Defensor Público em estágio probatório

Relator: Conselheiro Vitore André Zilio Maximiano

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
CSDP nº 279/12
Interessado: Presidente da Comissão de Prerrogativas

Assunto: Proposta de Desagravo Público em relação ao Exmo. Defensor Público Jairo Salvador de Souza

Relator: Conselheiro Vitore André Zilio Maximiano

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
CSDP nº 280/12
Interessado: Presidente da Comissão de Prerrogativas

Assunto: Proposta de Desagravo Público em relação aos Exmos. Defensores Públicos Daniela Skromov de Albuquerque e Carlos Weis

Relator: Conselheiro Bruno Ricardo Miragaia

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
CSDP nº 281/12
Interessado: Corregedoria Geral

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 111/09 (Institui o Regimento Interno dos Servidores Públicos da Defensoria Pública)

Relatora: Conselheira Fabiana Botelho Zapata

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
CSDP nº 271/12
Interessada: Ouvidoria-Geral da Defensoria Pública

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP n° 55/08, que institui o Sistema de tratamento das Manifestações dos Usuários no âmbito da Ouvidoria-Geral da Defensoria.

Relatora: Conselheira Franciane de Fátima Marques

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
CSDP nº 283/12
Interessada: Escola de Defensoria Pública do Estado

Assunto: Aplicação da Deliberação CSDP nº 244, de 24 de fevereiro de 2012, relativamente à atuação dos membros dos Conselhos Editoriais da EDEPE.

Relator: Conselheiro Luciano Alencar Negrão Caserta
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
CSDP nº 286/12
Interessada: Coordenadora do Núcleo Especializado de Promoção e Defesa dos Direitos da Mulher

Assunto: Relatório Semestral do Núcleo Especializado (abril a julho de 2012)

Relator: Conselheiro Rafael Bessa Yamamura
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
CSDP nº 163/12
Interessado: Daniel Guimarães Zveibil

Assunto: Impugnação a lista de antiguidade, no concurso de remoção de Defensor Público.

Relator: Conselheiro Vitore André Zilio Maximiano

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
CSDP nº 288/12
Interessado: Luiz Eduardo de Toledo Coelho

Assunto: Proposta de fixação do auxílio alimentação, no âmbito da Defensoria Pública do Estado de São Paulo.

Relator: Conselheiro Vitore André Zilio Maximiano

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
CSDP nº 292/12
Interessada: EDEPE

Assunto: Pedido de afastamento para participação no curso "Gestão militarizada dos ilegalismos no Brasil contemporâneo", no dia 26 de setembro de 2012.

Relatora: Conselheira Franciane de Fátima Marques 

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
CSDP nº 293/12
Interessado: Luiz Eduardo de Toledo Coelho

Assunto: Proposta de Deliberação para disciplinar a sistemática dos sorteios no âmbito da instituição.

Relator: Conselheiro José Moacyr Doretto Nascimento 
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
CSDP nº 295/12 
Interessada: Terceira Subdefensoria Pública-Geral

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 143/09 (que fixa as atribuições dos Defensores Públicos na instituição).

Relator: Conselheiro Luciano Alencar Negrão Caserta

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
CSDP nº 296/12
Interessado: Alexandro Pereira Soares

Assunto: Pedido de sugestão à Defensora Pública Geral para expedição de recomendação ao Departamento Pessoal da instituição, visando o cumprimento das Deliberações CSDP nº 109/08 e CSDP nº 253/12.

Relator: Conselheiro Luis Gustavo Fontanetti Alves da Silva

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
CSDP nº 302/12
Interessada: Ouvidoria-Geral da Defensoria Pública

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 01/06 (Regimento Interno do Conselho Superior)

Relatora: Conselheira Fabiana Botelho Zapata

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
CSDP nº 303/12
Interessada: Coordenadora do Núcleo Especializado de Situação Carcerária

Assunto: Relatório semestral do Núcleo Especializado (janeiro a julho de 2012)

Relatora: Conselheira Franciane de Fátima Marques

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
CSDP nº 305/12
Interessado: Coordenador do Núcleo Especializado de Defesa do Consumidor

Assunto: Relatório semestral do Núcleo Especializado (março a julho de 2012)

Relatora: Conselheira Juliana Saad

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
CSDP nº 319/12
Interessado: Coordenador do Núcleo Especializado de Cidadania e Direitos Humanos

Assunto: Relatório Semestral do Núcleo Especializado (fevereiro a julho de 2012).

Relator: Conselheiro Rafael Valle Vernaschi

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
CSDP nº 320/12
Interessado: Bruno Cesar da Silva

Assunto: Pedido de afastamento para participação no curso de especialização "Corso di Alta Formazione in giustizia costituzionale e tutela giurisdizionale dei diritti fondamentali", no período de 14 de janeiro a 01 de fevereiro de 2013.

Relator: Conselheiro Vitore André Zilio Maximiano

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
CSDP nº 336/12
Interessado: Coordenador do Núcleo Especializado de Situação Carcerária

Assunto: Relatório Semestral do Núcleo Especializado (julho a dezembro de 2010).

Relator: Conselheiro Luciano Alencar Negrão Caserta

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
CSDP nº 345/12
Interessado: Coordenador do Núcleo Especializado de Segunda Instância e Tribunais Superiores

Assunto: Relatório Semestral do Núcleo Especializado (janeiro a junho de 2012).

Relator: Conselheiro Luis Gustavo Fontanetti Alves da Silva
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
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